11: 3¢ 424l Q\..,...a\.g).“ 5:&&@\.‘3\ JM\)WLW A& e 1
T Se s 4" dad s L]
202 =2[7] 5 4 =4[T7] 4 =1[T] 4 5 4 =1[7] 47 =2[7] 4 =4[7] b
L el e r Seoll Ll Sa gl 5 7 e 47Red il
=208 n=3k+281 s r=4 8 n=3k+108 N r=18 n=3k < 1)
A Tle 477%00d 34 of min 477 =4[7] 4w 5 2008 =3%669+1 :lual .2
A T de 4" 0ad L o ganis 4% =1[7] 4ie 5 1428=3x476 :lul
400 410 116 =217] 4w 5 4" +4" +16=4+1+16[7] sl .3
A4 1 16=0[7] 8 21=0[7] O W s
e | RO |
Uy =2u, +1en oanh e IS dal e 5 1y =2 1l
> 00m ganb axe JS dal e ad ol L1
>0 «n gaada a2 IS dal e tiaaldl) p(n) e
Aaisaa p(O) O Al oy > 048 51, =3 il *
cu, >0 :Lﬁi N sanh e Jal e dana p(n)L'j LA %
U, >0 6l p(n+1) daa ga il *
Aapma p(n+l)ae su,, >0 @ 2u, +1>008 u, >000 Lo s, =2u, +1 L
11 e 230 S ol e Aamea (1) O el Sl QYY) Tase e i
.vnzun+1cnwbamd5d;iw 2
=2v, b sy, =2(u, +1) & v, =2u, +1+1 4 5 v, =u,, +1:0a
V=3 & vy =1y + 1Y) a5 g =2 Leuld dpuria (v, ) A o 138 it

%

n+l

v, =3x2" 4w s v =y, Xq" :Qiela_'\(t_q

a,=3x2" =1 Jub s u,=v, —1 Qe v =u +1 L,

211_1 11
e SHZVOXq !
2-1 qg—1

.S =3

n

S S, =vy v+, a3

.8, =3(2"-1) o 1% s
i 5. 80 =(vy = 2)+ (v, =2)+ .t (v =2) &l S)=uy +uy + .ty )
S =3(2"=1)=2n &l S, =(vy+v,+..4vy)—11n



Gl (o pall)
Uy =U, +20—1 cnasiea e b e IS dal e 50 =0 1l
c Y el 3 gaal) Gl 1
iy =1 o) u, =0+2(1)—1 4 5 u, =1, +2(1)
=4 oY u, =142(2)—1 4w 5 uy =u, +2(2)
=9 oY u, =4+2(3)-1 4% 5 u, =u; +2(3)
s =16 oY uy=9+2(4)—1 4 s u;=u, +2(4)—1%
JLJSJJQAM‘MQTQSA:‘(%)@MQ;Y\M\ 3gaall o AaaBle PR (e el
= (n=1)" 1 asme yi ek
el sl et Aaia il L2
at,=(1=1)" Hpsina o rale 20 IS ol e el () s

Aama p(0) o Ml 50 =(1-1) 4% 5 2, =0 Ll »

—1 =%
—1*
—1 %

.Z/ln:(l’l—])2 :Lﬁi n=>1 iua ns-’-)-\-b e d;i UAZ‘.A:IM p(n)cj ué)s_, %
=1 i) p(n+1) daa cail
'”n+1=(”_1)2+2n—1 X ”nz(n—l)z Sl su,  =u +2n—1 Ll

U

'“n+1=’72 4 g u”+1=n2+2n+1+2n—1 Lﬁgi
Aapma p(n+1) o 158 Fio

Uy =1428° 5 11,00, =2007° .3



